
令和２年度　   学校生活満足度アンケート
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1
宗教と道徳の授業は，子どもたちの内面を育てることにつながってい
る。 51.5 44.9 3.5 0.0 0.0 96.5 0.0

2
心の教育によって，子どもたちの行動にもいい変容を感じている。

46.7 47.1 4.4 1.8 0.0 93.8 1.8

3
学校は，目に見えないもの（良心，優しさ，希望など）にも価値を認
め，大切にできるよう導いている。 49.8 40.1 9.3 0.9 0.0 89.9 0.9

4
全学年でおこなっている「生と死の教育」は，命について考えるよい機
会になっている。 60.4 37.9 1.8 0.0 0.0 98.2 0.0

5
知識の伝達に加えて、自分で学べるような学び方についても指導が
なされている。 34.4 52.0 11.5 1.8 0.4 86.3 2.2

6
学び合いの学習形態（一人・ペア・グループ・全体）は，子どもたちの
様々な学力を伸ばしている。 43.2 48.9 7.5 0.4 0.0 92.1 0.4

7
通常コースのコミュニケーション英語、国際コースのイマージョン教育
は、英語教育充実の方向に向かっている。 41.0 49.3 8.4 1.3 0.0 90.3 1.3

8
タブレットパソコンの活用を中心としたICT教育は，充実して
きている。 40.1 47.6 8.4 3.1 0.9 87.7 4.0

9
学校のいじめ防止基本方針や教育相談などは，効果的な取り組みに
つながっている。 32.6 49.8 15.0 2.6 0.0 82.4 2.6

10
学校は，子どもたちが学級や学校で好ましい友達関係を持てるように
している。 41.9 45.4 12.3 0.4 0.0 87.2 0.4

11
学校は，子どもたちが周りの人のために役立つことが自然にできるよ
うにしている。 43.2 48.5 8.4 0.0 0.0 91.6 0.0

12
学校は，子どもたちの気持ちや考えを尊重しながら必要な生徒指導
をしている。 48.5 41.0 9.3 1.3 0.0 89.4 1.3

13
体育の授業や陸上運動練習などは，子どもたちの体力作りに役立っ
ている。 39.6 50.2 9.3 0.9 0.0 89.9 0.9

14
日帰りの研修行事は，子どもたちが協力して最後までやりとげるよう
な機会になっている。 54.6 42.7 2.6 0.0 0.0 97.4 0.0

15
学校は，子どもたちが自分の責任を果たせるように適切な指導を行っ
ている。 44.1 48.0 7.5 0.4 0.0 92.1 0.4

16
学校は，自分で考え判断して行動できる子どもたちを育てている。

44.9 44.5 9.7 0.9 0.0 89.4 0.9

17
夏の新しい取り組み（夏の預かり、新聞感想文、塾講師による進学対
策講座）は，ニーズに合った内容になっている。 38.8 44.9 13.7 1.3 1.3 83.7 2.6

18
荷物を減らす工夫やテレホンカードの義務化など生活のきまりはより
よいものになっている。 37.0 42.7 16.3 3.1 0.9 79.7 4.0

19
NIE(新聞の活用)は、見方や考え方を広げ、自分の考えや意見を伝え
る力の育成につながっている。 57.3 36.1 6.2 0.4 0.0 93.4 0.4

20
ASP,Lepton，受験対策講座、ラブリーズ・ジャガーズ）は，ニーズに
合ったものになっている。 40.5 42.3 15.9 1.3 0.0 82.8 1.3

21
４月・５月の休校中の家庭学習・オンライン授業は学力保証に
役立っていた。 30.8 40.5 21.6 5.7 1.3 71.4 7.0

22
登校時刻を遅くして分散型登校にするなど時間割への配慮は効果的
であった。 46.7 31.7 19.8 1.8 0.0 78.4 1.8

23
ミニ運動会、3・4年日帰り山の学習、5年出前海の学習、6年修学旅
行)は適当であった。 43.2 41.4 12.8 2.6 0.0 84.6 2.6

24
保護者のための行事(分散型授業参観、個人懇談、キリスト教講座な
ど)は適当であった。 46.7 43.6 8.4 1.3 0.0 90.3 1.3

25
清心中学校進学説明会、進学相談の内容や実施方法は適当であっ
た。 27.8 35.2 33.9 3.1 0.0 63.0 3.1

名回答/291家庭

ノートルダム清心女子附属小学校

本校をより魅力的な学校にしていけるよう，12月初旬に本校
の保護者対象に「学校生活満足度アンケート」を実施し，各項
目について，右の1～5の5段階で評価していただきました。
全学年の回答を集計し，全回答数に対する割合を以下の表に
まとめました。
また，「とてもそう思う」と「そう思う」を合計したものと
「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合計したものも，
表の右にまとめています。


